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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 01/2019/PPGBQA DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE POS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA DO DIA O1/03/2019,

CONVOCADO PELO EDITAL N' Oi/20i9»PCBQA
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Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e dezanove, às IOh00m, na sala SIPG 09 da Secretaria
Integrada dos Programas de Pós-Graduação do CCB, reuniu-se o Colegiado Delegado do Programa
de Pós-Graduação em Bioquímica -- PPG-BQA, presidido pela Prof'. Ariano Zamoner Pacheco de
Souza, com as presenças dos professores: Hemán Francisco Terenzi, Bons Juan Carlos Ugarte
Stambuk, Marmelo Farina, Alexandra S. Latim, Rodrigo Bainy Leal, Ana Lúcia S. Rodrigues,
Afonso C. Dias Bainy, Cada 1. Tasca e dos representantes discentes Tomas Bohn Pessati e Karla
Oliveira Ortiz. Havendo quórum, a Prof' Ariane iniciou a reunião com os seguintes itens l.
Informes: a. Capes Print: A Professora Ariano informou que no dia anterior foram recebidos os
re/np/a/es que serão organizados pelos coordenadores dos projetos Print. E no dia 11/03 serão
lançados os editais para bolsas PDSE; b. Prazos para matrícula de alunos regulares: A Professora
Ariano informou que os trâmites para matrícula na pós-graduação sofreram algumas mudanças. A
partir de agora só será permitida a matrícula de alunos no CAPG nos períodos correspondentes ao
calendário acadêmico UFSC. Desta maneira, como o PPGBQA possui regime semestral, só será
permitida a matrícula em dois períodos do ano (início do primeiro semestre e início do segundo
semestre), seguindo o calendário da Graduação. Considerando-se que o PPGBQA possui bolsas
ainda a serem liberadas em breve, o Programa deverá aguardar para lançar novo edital, de acordo
com o documento encaminhado pela PROPG. A Prosa Ariane destacou que a Pós-Graduação
necessita de uma maior flexibilidade de datas e regras do que a graduação para o seu bom
andamento, em especial em razão do carácter contínuo da fomaação dos discentes e das
especificidades de cada programa. A equiparação completa dos calendários e dos modzJS ope/"amai
destes diferentes níveis de capacitação, causa uma cascata de efeitos danosos aos nossos Programas
de Mestrado e Doutorado. 2. Aprovação das Alas de 14/12/20]8: Ata aprovada por unanimidade;
3. Homologação Ad Referendum: a. Doutoranda Fernanda Neutzling Kauíinann solicita banca
para defesa da tese para 15/02/2019 às 14:00h. Banca aprovada; 4. Solicitação de Banca: a.
Mestranda Batina Femanda Dambros solicita banca para defesa da dissertação para 28/02/2019 às
09:00h. Banca aprovada; b. Doutoranda Naiani Ferreira Marquês solicita banca para defesa da tese
para 27/02/2019 às 09:00h. Banca aprovada; c. Doutoranda Priscila Batista da Rosa solicita banca de
qualificação para doutorado para 15/04/2019 às 08:00h. Banca aprovada; 5. Solicitação de
Coorientação - Relatoria: Professor Marmelo: a. Mestrando Leonardo Soares de Albuquerque
Barros e sua orientadora, Professora Alexandra S. Latim solicitam coorientação da Professora Joana
Gaspar. Coorientação aprovada; b. Doutoranda Tuany Eichwald e sua orientadora, Professora
Alexandra S. Latim solicitam coorientação do Dr. Michael Costigan. Coorientação aprovada; 6.
Solicitação de Prorrogação de Prazo -- Relatoria: Professor Rodrigo: a. Mostrando Raphael
Gadelha Cavalcante solicita prorrogação de prazo pelo período de 06 meses. Prorrogação aprovada;
b. Doutorando Clei Endrigo Piazza solicita prorrogação de prazo pelo período de 06 meses.
Pronogação aprovada; c. Doutoranda Raquel Goreti Eckert Dreher solicita prorrogação de prazo
pelo período de 12 meses. Prorrogação aprovada, porém será solicitado à aluna para que ela informe
a data para a qualificação, a qual não foi informada no cronograma de finalização do curso proposto;
d. Doutorando Rodrigo Costa Zeferino solicita prorrogação de prazo pelo período de 03 meses.
Prorrogação aprovada; e. Doutoranda Nédia Sandrine Ramos Santos Mota solicita prorrogação de
prazo pelo período de 06 meses. Prorrogação aprovada. Entretanto, a discente e seus orientadores
deverão informar a data e encaminhar solicitação de defesa de qualificação; f. Doutoranda Juliana
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Tisna solicita prorrogação de prazo pelo período de 04 meses. Prorrogação aprovada, porém será
solicitado à aluna para que ela informe a data para a qualificação, a qual não foi informada no
cronograma de finalização do curso; 7. Troca de orientação: Professora Alexandra Latim solicita
troca de orientação da mestranda Naiara C. Lucredi para a Professora Jorna M. Gaspar. Troca de
orientação aprovada; 8. Prorrogação do prazo para exame de qualificação -- Doutoranda
Priscila Batista da Rosa - Relatoria: Professor Marmelo: Considerando a solicitação apresentada,
bem como a justificativa da doutoranda, o Colegiado aprovou esta solicitação; 9. Acordo de
Cooperação Técnica -- Professora Margarete Dulce Bagatini -- Relatoria: Professor Hernán:
Considerando a solicitação apresentada, bem como a toda a documentação comprobatória, o
Colegiado aprovou esta solicitação; 10. Processo n' 23080.061317/2018-11 - Possível agressão
verbal de discente contra servidores -- Relatoria: Professor Bons e Professora Alexandra: Os
relatores apresentaram e leram o parecer emitido por eles. Após leitura, o Colegiado discutiu
amplamente sobre o trâmite, prazos e medidas a serem tomadas pela Coordenação do Programa. Em
seguida, o parecer foi aprovado pelo Colegiado; ll. Outros assuntos: Nenhum item foi abordado.
Sem nada mais a tratar, a presidente encerrou a reunião às 12:40h e eu, Mana Eduarda Femandes,
lavrei a presente ata que, quando aprovada, será assinada pelos presentes. Florianópolis, 01 de março
de 2019
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